

ALCALDÍA MUNICIPAL EL CARMEN DEPARTAMENTO LA UNIÓN, EL SALVADOR. C.A. UNIDAD DE ACCESO A LA INFORMACION PÚBLICA



PROYECTO REALIZADO DE MAYO HASTA EL 31 DE DICIEMBRE 2015.

No PROYECTO 31

NOMBRE DEL PROYECTO:

TIPO DE CONTRATISTA: REALIZADOR

ACUERDO DE PIORIZACION: xx/xx/xxxx

ACUERDO DE AUTORIZACION DE REALIZAR EL PERFIL O CARPETA: 23/10/2015

ACUERDO DE APROBACION DE PERFIL Y AUTORIZACION DE REALIZAR EL PROYECTO: xx/xx/xxxx

ACUERDO DE ADJUDICACION: 05/11/2015

NOTIFICACION: 09/11/2015

ORDEN DE INCIO: 18/11/2015

ACUERDO DE PRORROGA Y ORDEN DE CAMBIO: xx/xx/xxxx

ACTA DE RECEPCION: 17/12/2015

MONTO: \$ 3,9697.80

EMPRESA: PERCON S.A DE C.V.